

## Родительское собрание в новом формате



2 ноября в Паустовской школе состоялось общешкольное родительское собрание в новом формате. В ходе собрания для родителей была проведена обзорная экскурсия по всем кабинетам и помещениям школы, в которых проходят учебные и спортивные занятия, досуг и питание наших учащихся.

Затем директор школы Андрей Борисович Сысоев пригласил всех присутствующих в новые кабинеты, созданного на базе школы, Центра образования "Точка роста".

В кабинете цифровых и гуманитарных компетенций Андрей Борисович рассказал об итогах первой четверти 2019-2020 учебного года и основных приоритетных направлениях работы школы на данный учебный год. Директор также акцентировал внимание родителей на их правах и обязанностях и призвал к более тесному сотрудничеству в деле обучения и воспитания наших учащихся.

В кабинете проектной деятельности учитель технологии Олег Станиславович Кирюшкин познакомил родителей с новым высокотехнологичным оборудованием, с помощью которого педагоги и учащиеся смогут нестандартно проводить уроки и реализовывать интересные проекты. Олег Станиславович продемонстрировал квадрокоптеры, очки виртуальной реальности, конструкторы лего, робототехнику и другие технические новинки, появившиеся в нашей школе. В целом, собрание прошло в атмосфере делового сотрудничества и конструктивного диалога.